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Adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat
21. sz. melléklet
Adatvédelmi tájékoztató a rendezvény szervezője által, a rendezvényen készült képfelvételekről  

Adatkezelő megnevezése:
Monostori Erőd Hadkultúra Központ Műemlékhelyreállító, Ingatlanfenntartó és -hasznosító Nonprofit Közhasznú Kft.

Adatkezelő cégjegyzékszáma:
11-09-014785

Adatkezelő székhelye:
2900 Komárom, Duna-part Monostori Erőd

Adatkezelő e-elérhetősége: 
info@fort-monostor.hu

Adatkezelő képviselője:
Vizeli Csaba (ügyvezető)

Adatvédelmi tisztviselő:


Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége:
info@fort-monostor.hu, +3634 540 582
Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, a Monostori Erőd Hadkultúra Központ Nonprofit Kft, mint Adatkezelő fényképfelvételeket készít, mely felvételeken a rendezvény látogatói felismerhetőek lehetnek. A fényképeket a rendezvény szervezője a saját honlapján és Facebook oldalán fogja közzétenni.  Jelen rendezvény a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V törvény 48. §-a szerinti tömegrendezvénynek számít. A Ptk 48. §-a szerint: 

„Képmás vagy hangfelvétel elkészítéséhez és felhasználásához az érintett személy hozzájárulása szükséges.
(2) Nincs szükség az érintett hozzájárulására a felvétel elkészítéséhez és az elkészített felvétel felhasználásához tömegfelvétel és nyilvános közéleti szereplésről készült felvétel esetén.

Amennyiben nem szeretné, hogy a fényképfelvételeken a képmása felismerhető legyen, ezt a rendezvényre való belépéskor a szervezőknek jelezheti, ebben az esetben egy megkülönböztető jelzést fog kapni, melynek segítségével az elkészült fényképekről utólagosan felismerhetetlenné fogja tenni képmását az Adatkezelő.

Személyes adataik kezeléséről a felhasználók tájékoztatást kérhetnek az alábbi elérhetőségeken:

Név: Monostori Erőd Nonprofit Kft.
Telefonszám:+3634 540582
E-mail cím: info@fort-monostor.hu
Adatkezeléssel kapcsolatos panasszal élhet az alábbi elérhetőségeken: +3634 540582 (tel)  info@fort-monostor.hu (e-mail)

Tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve – a jogszabályban elrendelt adatkezelések kivételével – törlését, korlátozását a Társaság feltüntetett elérhetőségein.

Az érintett jogorvoslati lehetőséggel, panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.), illetve lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszéknél élhet
